







Teilnahmebedingungen

Veranstalter des Gewinnspiels ist die WU ZBP Career Center GmbH, Welthandelsplatz 1, 1020 Wien ("ZBP"). Es gelten die folgenden Teilnahmebedingungen.

Wo und wann findet das Gewinnspiel statt?

Das Gewinnspiel findet am 16.10.2024 zwischen 10 und 18 Uhr in der Messe Wien, Halle D statt.

Was gibt es zu gewinnen?

Zu gewinnen gibt es 300 "Career Calling"-Goodie-Bags (Jute-Tasche gefüllt mit Goodies von an der Career Calling teilnehmenden Unternehmen oder sonstigen Dienstleistern).

Wer kann am Gewinnspiel teilnehmen?

Teilnahmeberechtigt sind Teilnehmer*innen der Career Calling (siehe <u>Teilnahmebedingungen Career Calling</u>), die ein grünes Gewinnspiel-Band vorweisen können.

Wer ist von der Teilnahme ausgeschlossen?

Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter*innen des ZBP und deren Angehörige sowie Personen, die nicht zur Teilnehmer*innenzielgruppe der Career Calling gehören (siehe Teilnahmebedingungen).

Darüber hinaus behält das ZBP sich das Recht vor, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn hierfür berechtigte Gründe vorliegen, insbesondere im Fall von Manipulationsversuchen (z.B. durch Einsatz von "Gewinnspiel-Bots"), bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen oder gegen Rechtsvorschriften.

Gibt es besondere Teilnahmevoraussetzungen?

Erforderlich für die Gewinnspielteilnahme ist die Anmeldung für die Career Calling, die Erfüllung der Anmeldevoraussetzungen (siehe Teilnahmebedingungen) sowie das Vorweisen eines grünen Gewinnspiel-Bandes. Die grünen Gewinnspiel-Bänder werden am Montag, 14.10.2024 von 9 bis 13 Uhr bei den Standorten Wirtschaftsuniversität Wien, zwischen dem Institutsgebäude NIG und dem Alten AKH, am Ausgang der U-Bahn-Station Karlsplatz und beim BWL-Institut Universität Wien am Schottenring ausgegeben. Die Verlosung der Gewinne erfolgt direkt auf der Career Calling. Die Gewinnspielteilnahme ist an keine weiteren Voraussetzungen geknüpft. Insbesondere ist die Teilnahme am







Gewinnspiel unentgeltlich und unabhängig von einem Erwerb von Waren und Dienstleistungen.

Wie kann man am Gewinnspiel teilnehmen und gewinnen?

Am Montag, 14.10.2024 werden zwischen 9 und 13 Uhr grüne Gewinnspiel-Bänder an der Wirtschaftsuniversität Wien, zwischen dem Institutsgebäude NIG und dem Alten AKH, am Ausgang der U-Bahn-Station Karlsplatz und beim BWL-Institut Universität Wien am Schottenring verteilt. Es werden 1.000 Bänder zielgerichtet ausgegeben. Es gilt das First-Come-First-Served-Prinzip. Jene Personen, welche ein Band erhalten, können sich, nach Anmeldung für die Career Calling, bei der Goodie-Bag-Ausgabestation Ihre Special-Goodie-Bag durch Hervorzeigen des grünen Gewinnspiel-Bandes bis 16 Uhr abholen. Die Career Calling findet am 16.10.2024 von 10 bis 18 Uhr in der Messe Wien, Halle D statt.

Wie kommen die Gewinner*innen zu ihrem Preis?

Jene Personen, welche ein Band erhalten, können sich, nach Anmeldung für die Career Calling, bei der Goodie-Bag-Ausgabestation Ihre Special-Goodie-Bag durch Hervorzeigen des grünen Gewinnspiel-Bandes bis 16 Uhr abholen.

Keine Verbindung des Gewinnspiels mit Facebook oder Instagram

Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook oder Instagram und wird in keiner Weise von Facebook oder Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Weder Facebook noch Instagram trifft daher eine Haftung aus der Ankündigung oder Durchführung des Gewinnspiels. Sämtliche Fragen oder Mitteilungen, die sich auf das Gewinnspiel beziehen, sind ausschließlich an das ZBP als Veranstalter zu richten.

Datenschutz

Informationen zur Datenverarbeitung im Rahmen des Gewinnspiels sind der diesbezüglichen Datenschutzerklärung der WU ZBP Career Center GmbH und Career Calling zu entnehmen.

Welthandelsplatz 1, Gebäude LC, 1020 Vienna, Austria

T +43-1-313 36-4968, office@zbp.at, www.zbp.at

FN 486787p HG Wien





Sonstiges

Ein Rechtsanspruch auf die Teilnahme am Gewinnspiel besteht nicht. Eine Barablöse oder ein Umtausch von Preisen ist nicht möglich. Das ZBP behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel jederzeit anzupassen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere bei Störungen des Gewinnspiels durch höhere Gewalt (z.B. Software- oder Hardwarefehler) oder Manipulationen durch Dritte. Das ZBP haftet nicht für Folgen, die Teilnehmer*innen aus ihrer Teilnahme am Gewinnspiel entstehen und außerhalb seines Einfluss- und Verantwortungsbereichs liegen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Anwendbares Recht

Auf diese Teilnahmebedingungen ist österreichisches Recht ohne die Verweisungsnormen des internationalen Privatrechts anzuwenden. Sollten einzelne Bestimmungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. An ihre Stelle tritt eine angemessene Regelung, die dem Zweck der unwirksamen Bestimmung am ehesten entspricht.